

Встретились у главной ёлки

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА
14.01.2019 11:36 -



Любители встречать Новый год у самой высокой ёлки города, на площади Мира, у нас были всегда, но в этот раз, на стыке 2018-2019 годов, горожан собралось особенно много.

Впервые под открытым небом с 23 часов зажётся большой экран, транслировались фрагменты всеми любимых новогодних фильмов. Ближе к полуночи на сцену вышли артисты. Мороз крепчал, стоять не давал. Сказочные Дед Мороз и Снегурочка, ростовые кукольные персонажи увлекли народ в большой хоровод. А ансамбли «Милла» Жигулёвского дворца культуры, фольклорной и казачьей песни «Дубравушка» из Тольятти, группа Fruit box из Самары зажгли сердца весёлыми песнями.

И ведущие старались! Ни минуты не стояли, публику веселили, чаем горячим согреться приглашали. В назначенное время на экране новогодние поздравления президента Российской Федерации В.В. Путина и губернатора Самарской области Д.И. Азарова. Глава городского округа Жигулёвск Д.В. Холин со сцены лично приветствовал горожан. Он выразил уважение всем, кто предпочёл традиционному застолью праздничную массовку, отметил, что на площади собрались самые стойкие, «морозоустойчивые» и смелые.

Дмитрий Владимирович поздравил жигулёвцев с Новым годом, пожелал, чтобы он для каждого стал самым лучшим, годом новых открытий и свершений, и предложил встретить наступающий 2019-й праздничным салютом.

В ночное небо взвились ракеты и раскрасили его огненным фейерверком. Народ ликовал. На вопрос главы: «Какой город самый лучший?» - площадь прокричала: «Жигулёвск!».

Поначалу некоторые переживали за детвору, которую молодые родители привели с собой на площадь (ночь была морозная), но, глядя на яркие россыпи красочного фейерверка, убедились, что это того стоило. Дети не стояли на месте, они катались с ледяных горок, бегали вокруг ёлки, получали призы из мешка Деда Мороза и вместе со всеми кричали «За Жигулёвск!», «За мир!», «За любовь!».